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Διευθυντές/Διευθύντριες 
- Δημόσιων και Ιδιωτικών Δημοτικών Σχολείων  
- Δημόσιων και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων  
- Δημόσιων και Ιδιωτικών Ειδικών Σχολείων  
 
 

Θέμα: Αποτελέσματα Διαγωνισμού Αφίσας με θέμα «Σχέδιο Παροχής Φρούτων, 

Λαχανικών, Μπανανών και Γάλακτος στα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα» και 

Τελετή έναρξης του ενοποιημένου Σχεδίου στα σχολεία 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, στον συνημμένο πίνακα (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α), 
ανακοινώνονται τα ονόματα των σχολείων των οποίων μαθητές/τριες έχουν διακριθεί στον 
Διαγωνισμό Αφίσας με θέμα: «Σχέδιο Παροχής Φρούτων, Λαχανικών, Μπανανών και 
Γάλακτος στα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα». Τα σχολεία θα ενημερωθούν για τα ονόματα των εν 
λόγω μαθητών/τριών μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

Υπενθυμίζεται ότι ο Διαγωνισμός Αφίσας προκηρύχθηκε με ταυτάριθμη εγκύκλιο, 
ημερομηνίας 6 Οκτωβρίου 2017, από το Τμήμα Γεωργίας του Υπουργείου Γεωργίας, 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Δημοτικής 
Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού και αφορούσε τρεις κατηγορίες: 
Νηπιαγωγεία, Τάξεις Α΄ - Γ΄, Τάξεις Δ΄ - Στ΄.  

Η Κριτική Επιτροπή, η οποία αποτελείτο από εκπροσώπους του Υπουργείου Παιδείας και 
Πολιτισμού και του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, έχει 
επιλέξει το έργο μαθήτριας της Β’ τάξης του Δημοτικού Σχολείου Πάφου Β΄- Δημήτρειου, 
για να αποτελέσει την επίσημη αφίσα του ενοποιημένου Σχεδίου Παροχής Φρούτων, 

Λαχανικών, Μπανανών και Γάλακτος στα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα. Η αφίσα θα εκδοθεί σε 
μέγεθος Α2 και θα αποσταλεί σε όλα τα σχολεία που θα συμμετάσχουν στο Σχέδιο. 
Παρακαλούνται οι Διευθύνσεις των εβδομήντα σχολείων που συμμετείχαν στον 
Διαγωνισμό, όπως εκτυπώσουν, σφραγίσουν και υπογράψουν το συνημμένο «Δίπλωμα 
Συμμετοχής» (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β), για να δοθεί σε όλα τα παιδιά που έλαβαν μέρος.  
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Τα βραβεία και οι έπαινοι για τα παιδιά που διακρίθηκαν στον Διαγωνισμό Αφίσας θα 
επιδοθούν από τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος σε ειδική 
τελετή που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 19 Ιανουαρίου 2018, στο Δημοτικό 

Σχολείο Μακεδονίτισσας Γ΄, η ώρα 9:30 π.μ. Στον χώρο της εκδήλωσης θα λειτουργεί 
και Έκθεση Ζωγραφικής με έργα παιδιών από διάφορα σχολεία. Η τελετή σηματοδοτεί και 
την επίσημη έναρξη του ενοποιημένου Σχεδίου Παροχής Φρούτων, Λαχανικών, Μπανανών 

και Γάλακτος στα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα κατά τη σχολική χρονιά 2017 – 2018, για το οποίο 

τα σχολεία, με σχετική εγκύκλιο, θα τύχουν περαιτέρω ενημέρωσης για την εφαρμογή του 
και θα κληθούν να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής.  

Τα σχολεία των οποίων μαθητές/τριες εξασφάλισαν βραβεία ή επαίνους 
παρακαλούνται όπως δηλώσουν τη συμμετοχή των εν λόγω μαθητών/τριών του 

σχολείου τους, καθώς και των συνοδών τους, στην τελετή βράβευσης στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση chconstantinou@da.moa.gov.cy, το αργότερο μέχρι την Τρίτη, 16 

Ιανουαρίου 2018. 

Επιπρόσθετα, οι Διευθύνσεις των σχολείων που ενδιαφέρονται να παραστούν στην 
εκδήλωση και, ταυτόχρονα, να ενημερωθούν για το Σχέδιο Παροχής Φρούτων, Λαχανικών, 

Μπανανών και Γάλακτος στα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, καλούνται να δηλώσουν συμμετοχή 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση chconstantinou@da.moa.gov.cy, το αργότερο μέχρι την 

Τρίτη, 16 Ιανουαρίου 2018. 

Η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης και το Τμήμα Γεωργίας εκφράζουν τα συγχαρητήριά 
τους σε όλους/ες τους/τις μαθητές/τριες που συμμετείχαν στον εν λόγω Διαγωνισμό, καθώς 
και στους/στις εκπαιδευτικούς που τους καθοδήγησαν, ώστε να δημιουργήσουν αξιόλογα 
έργα και, μέσα από την ενασχόλησή τους με το θέμα της κατανάλωσης φρούτων, 
λαχανικών, μπανανών και γάλακτος, να καλλιεργήσουν υγιείς διατροφικές στάσεις και 
συμπεριφορές.    

 

 

          

                                                                                                  (Χρίστος Χατζηαθανασίου) 
                                                                                           Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Γ.Ε.Δ.Ε. 
        : Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας  
        : Π.Ο.Ε.Δ. 
        : Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Δημοτικής  

Εκπαίδευσης 
        : Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημόσιων και Κοινοτικών   

Νηπιαγωγείων 
        : Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Ιδιωτικών Σχολείων 
        : Παγκύπρια Συντονιστική Επιτροπή Σχολικών Εφορειών, Τ.Θ. 51550, 3506 Λεμεσός 
        : Σχολικές Εφορείες Δημοτικής Εκπαίδευσης 
        : Σύνδεσμο Κυλικειαρχών diomidousmakis@gmail.com 
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